
Referat fra 

Bestyrelsesmøde for Næstved Senior Motion 

  

                            Fredag den 04.04 - 2025 kl. 9.30 – 13.00  

  

              I Frivilligcenter Næstved, Farimagsvej 16, 4700 Næstved    
  

Mødedeltagere:   

Bent Christensen (Formand), Finn Keld Hansen (Næstformand), Rita Rasmussen 

(Kasserer), Lisbeth Schomann (Sekretær), Bent Schultz (Bestyrelsesmedlem), Poul 

Mortensen (Bestyrelsesmedlem), Anne Herrup Nielsen (Bestyrelsesmedlem), Michael 

Keese (1. Bestyrelsessuppleant) Henrik Sponholtz (2. Bestyrelsessuppleant), Carsten 

Bisgaard Christensen (bestyrelsessuppleant).    

  

Afbud:  ingen  

 

Dagsorden: 

(Mødeleder - Bent Christensen & Referent – Lisbeth Schomann).  

  

1. Nye i bestyrelsen    

Velkommen til nye i bestyrelsen  
Præsentation bordet rundt – først præsenterede de ”gamle” bestyrelsesmedlemmer hinanden og 
derefter præsenterede de nye medlemmer af bestyrelsen sig selv. 

 

- Bestyrelsesmedlem Anne Herrup Nielsen – med en fortid som bankansat i forskellige 
mellemlederfunktioner 

- Bestyrelsessuppleant Henrik Sponholtz – håndværker, gruppeleder og taksator 

- Bestyrelsessuppleant Carsten Bisgaard Christensen – sælger af entreprenørmaskiner, 
kontraktforhandler m.m., tilknyttet hjerteafdelingen på Rigshospitalet som frivillig samtalepartner. 

- Bestyrelsessuppleant Michael Keese – tidligere flyttemand, førtidspensioneret pga. arbejdsskade 

 

Fælles for dem alle er forenings-og organisationserfaring, og at de – helt som ønsket - bringer 

bestyrelsens gennemsnitsalder ned. Vi ser frem til et godt samarbejde.  

  

2. Referat fra mødet den 07. marts 2025.  

  • Godkendelse af referat fra sidste møde  
  Referat godkendt – og taget til efterretning af de nye medlemmer af bestyrelsen.  

  

3. Bestyrelsens arbejde  

 
• Generalforsamling 27.03.2025 (evaluering)  

Der har været rejst kritik af valghandlingen på generalforsamlingen. Der blev ikke givet mulighed for at 
melde sig som kandidat til bestyrelsen, men udelukkende fokuseret på de personer, der på forhånd 
havde tilkendegivet interesse for at gå ind i bestyrelsen.  
Bestyrelsen beklager, at nogen har følt sig forbigået – det var ikke intentionen.  
For at undgå en lignende situation, vil det være hensigtsmæssigt at kontakte formanden før mødet 
eller på generalforsamlingen og meddele sit kandidatur. 
 

• Sæson 2024/2025 (status) 
Line dance, Musik og Bevægelse og Dansecafé er afsluttet for denne sæson med udgangen af marts, 
Instruktøren Pia Elin skulle spille golfturnering.  
Sådan blev det desværre ikke – Pia døde den 2/4. Hun vil blive dybt savnet for sit store engagement, 
iderigdom og energi - hun har sat et stort aftryk i foreningen.   
Skånegymnastik – begge hold om mandagen er aflyst resten af sæsonen, tirsdagsholdet tager de 
sidste 2 gange med. 
 



Også Herr-lig fitness for mænd er afsluttet med udgangen af marts, og forventes ikke udbudt 
fremadrettet. 
 
Krolf og kroket er startet på Nygårdsvej 100 – vejret viser sig fra sin pæne side. 
Kroket har plads til flere spillere, en sport der byder på både bevægelse og taktisk tænkning. 
 
Vikingespil og petanque klar til start – bemærk at der nu spilles på banerne bag Sydbyskolen på 
Parkvej. Kontakt evt. Jørn Vahlkvist for yderligere information. 
 

• Kommende sæson 2025/2026 (information mellemgang hal 1 / hal 2, eneret på omklædning, 
livreddere mm.) 

 

Glasskab i indgangen til Hal 1 & 2 i Arenaen til opsætning af meddelelser til medlemmer tages op med 
Arenaen. Bestyrelsen tror ikke det er muligt og vil foreslå, at vi i stedet får mulighed for at opbevare 
vores gadeskilte i området ved indgangen, så de bliver mere tilgængelige for opslag til vores 
medlemmer (pt. opbevares de i depotet i kælderen, og er tunge at bære op). 
 
Spørgsmålet om reserverede omklædningsrum bliver også taget op med Arenaen. 
 
Mulig supplerende betaling til eksterne aktiviteter forventes på plads til sæsonstart.  

 

• Mærkedage 2025 (fast punkt).  

2 mærkedage markeres til instruktørmødet. 
 

4. Dagsaktuelt:  

 
• Sæsonansøgning lokaler til ny sæson (ny svømmehal)  

Lokaler booket efter aktiviteterne i sæson 2024-2025. 

 

Til sæsonstart september 2025 er den ende af bassinet med varieret dybde fra 110-210 cm booket, 

det giver også mulighed for vandgymnastik. Varmtvandsbassinet forsøges også booket til NSM´s 

medlemmer – vi ved pt. ikke om det lykkes, men det vil være et stor aktiv for vores forening. 

 

• Svømning i april måned (herunder armbånd til medlemmer)  

Den Nye svømmehal er blevet indtaget af vores svømmere og livreddere og bliver taget godt 
imod. Der måtte laves midlertidige armbånd, men de rigtige armbånd skulle virke fra i dag 4/4. 

Der udleveres/er udleveret personlige armbånd til alle der har købt. 
 

• Instruktørmødet den 24. april 2025 (dagsorden mv. – kriterier for Spotify / Headset)  

Dagsorden på vej med bl.a. ovennævnte punkter. 

 

• Duathlon - Jannie Lydiker og Kaj Rahbek er arrangører 

Invitation er sendt ud via foreningsmail. Det er naturligvis kun ved cykling man skal bære 
cykelhjelm. 

 

• Hvordan håndterer vi sygdom, f.eks. når kræften rammer (fortsat drøftelse)  

Besøg fra Kræftens Bekæmpelse til instruktørmødet. 

 

• Hæfte vedr. NSM`s aktiviteter (hvordan skal det være fremover)  

Fortsat drøftelse ved næste bestyrelsesmøde. 

 

• Aktiviteter som der ikke gives tilskud til (hvordan håndterer vi det fremadrettet).  

Fortsat drøftelse på næste bestyrelsesmøde, når alle aktuelle data er fremskaffet. 
 

• Næstved Firmasport (henvendelse vedrørende associeringsaftale)  
NSM er ikke interesseret. 

  

5. Økonomi 
• Aktuel status foreningens økonomi  

saldo pr. 31/3-2025 483.690,95 kr.  
• Regnskab 2024 & Budget 2025 

Godkendt på Generalforsamlingen.  



  

6.Medlemmer v. Bent S. & Bent C.  

 
• Medlemsregistrering (ind- & udmeldelse)  

Pr. 4/4-2025 er vi 809 medlemmer – for et år siden 744. 

 

• Kontingentopkrævning  

9 restanter, som alle er blevet kontaktet. 

  

7.Post siden sidst – Reklamer. 

  

8. Eventuelt  
- Næstved Kommune havde arrangeret et møde for foreningerne i kommunen om Inkluderende 

Samarbejde. Formand og næstformand deltog, men synes ikke det gav inspiration til en forening som 
NSM. 

- Fotografen er på vej rundt til diverse aktiviteter. Hvis nogen ikke ønsker at blive fotograferet, bedes de 
kontakte fotografen, når han dukker op. 

 

9.Næste møde  
- Har vi brug for en teknik ansvarlig? 
- NSM deltager i Senior Folkemøde onsdag d. 21. maj, Grønnegade Kasernes Kulturcenter – Poul 

Mortensen er tovholder. 
 

 

Referat fra mødet godkendes og underskrives den 2. maj 2025! 


